

В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного управления посещают подшефные детские учреждения



В преддверии новогодних и рождественских праздников первый заместитель руководителя следственного управления СКР по Новосибирской области А.Н. Бадулин совместно с сотрудниками управления поздравили воспитанников государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Областной центр социальной помощи семье и детям «Радуга».

В учреждении воспитанниками и педагогами были представлены оригинальные Новогодние праздничные программы, по завершении которых ребятам подарили игрушки, наборы для творчества и сладости.

Изображения



25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1285082>